

出国金融服务要一对一



孩子马上就要去澳大利亚留学,可家里在短时间内凑不够留学的担保金,市民赵先生前段时间急得直上火。经朋友介绍,赵先生找到了浦发银行南京龙江支行,顺利办理到一笔房屋抵押留学贷款,缓解了资金缺口。

据了解,这样的案例在浦发并不鲜见。

专注出国金融近十年

不久前,浦发银行南京分行出国金融服务中心开展了第二届南京美国留学生、家长联谊会。活动当天,正在南京交流访问的美国东北大学的师生现场为广大同学针对赴美读研做了详细的介绍与规划,让南京市民受益匪浅。

记者了解到,浦发银行是国内最早开办留学贷款业务的金融机构之一。目前,该机构为出国留学人员提供的金融服务产品已十分丰富,包括留学贷款、存款证明、贷款证明、旅行支票、因私购汇、境外汇款等各类服务产品。“其中,浦发银行在留学贷款、存款证明业务方面颇具优势。”浦发银行南京分行出国金融服务中心副总经理袁元介绍说。

他表示,浦发银行在南京地区还与市场上主要留学中介、移民机构、语言培训学校形成了长期合作关系,甚至有了合作办学的院校,成为南京留学家庭的首选资源平台。

三专服务放心帮你办

浦发银行出国金融服务得到众多家庭的认可,除了得益于一直坚持的“专人、专心、专业”的三专服务原则外,还依赖于浦发银行在出国金融服务上不断地创新。

袁元介绍说,因为家庭条件不同、留学需求不同,留学资金安排具有较强的个性,为此,浦发银行南京分行出国金融服务中心早几年就开始推行“一对一”服务客户,并根据申请人的实际情况,制定出个性化留学金融解决方案,帮申请人顺利完成留学生活。

今年初,浦发银行又新开通了“海外开户见证业务”,包括美国、加拿大、澳洲、英国、日本、中国香港等,基本覆盖了目前中国人出国留学所去的主要国家和地区。同时,所推的出国金融服务套餐再度细分和升级,仅留学篇就分为初中、高中、大学、研究生不同的年龄段留学需求,且配有专门的金融专家团队。

目前,浦发银行针对出国金融服务中心VIP客户推出了多重优惠,如存款证明、贷款证明免收手续费;境内私人汇出汇款、个人外汇业务等享受手续费5折优惠,其中,境内私人汇出汇款邮电费全市最低,只要80元;海外开户见证业务和个人购汇业务有特殊优惠。

快报记者 刘果

相关链接

金卡客户购汇有优惠

“浦发卓信”是浦发银行旗下的一个家喻户晓的贵宾理财服务品牌,历来重视对客户需求的关注和满足。

该行相关负责人表示,浦发银行希望让客户通过财富长期而稳健地升值,实现高品质的生活。在这中间,出国留学一站式金融服务受到了卓信高端客户的一致好评。据悉,浦发银行金卡客户购汇时还可以享受到购汇利率,优惠来源是浦发银行30%的利润返还。

此外,今年6月份,浦发银行正式启动了“超越财富,寻找幸福——浦发卓信心灵之旅”全国巡讲活动。据悉,首场活动在杭州举行,接下来将在包括南京在内的全国大部分城市陆续举办。



关于资金证明

1.现在留学美国本科4年所需的资金证明大概要多少?

答:现在留学美国,本科一年的费用大约在20万-30万元人民币之间,会根据学校所

关于奖学金

4.国际学生多会不会影响奖学金申请?

答:以美国为例,在国际学生(尤其是研究生部国际学生)所占比例大的学校,是比较容易向国际学生颁发奖学金的。因为大多数的国际学生申请到美国学习,都不能完全提供自己的全部费用,而需要美国学校提供奖学金资助才能完成学业。

关于留学贷款

5.怎样申请外汇留学贷款?

答:以中国银行为例,借款人只能将该贷款用于就读已获批准在境外就读中学、大学及攻读硕士、博士等学位所需学杂费和生活费用或用于开立相应资信证明。

贷款的期限一般为一年至六年,最长不超

其他相关问题

6.什么情况下需要办理外币携带证?

答:出国时,若携带超过5000美元或等值外币出境,海关将禁止放行。如果携带金额在等值5000美元以上,1万美元以下(含),你需要到银行申请开立《外币携带证》。出境时,海关凭加盖银行印章的《外币携带证》验放。

7.什么是海外开户见证?

在地区的生活和消费水平而有所差异。所以你在银行的存款肯定是越多越好,签证官最希望看到的当然是存款金额可以覆盖你4年所有的费用。

2.签证官会以被录取的学校的排名来看你的资金证明是否足够么?

答:签证官不会根据学校来判断资金证明,但如果有已经申请到学校提供的奖学金,可以适当少提供一部分资金证明。

3.我同时申请了好几所美国学校,需要多少份存款证明?

答:每一所学校都需要一份存款证明的原件,而且必须是银行盖章的。不同的银行,可以开具的份数是不一样的,你可以根据自己的情况去银行咨询。

从学校来讲,综合性学校的国际学生人数比例要比普通大学多,最多的可以超过25%(如哈佛大学、耶鲁大学),一般综合性大学也占2%-5%。

从地区来讲,美国的东南部、西南部、西北部和中部国际学生较多,中国留学生亦主要分布在这些地区,尤其以加利福尼亚州为最多,其次是伊利诺州、德克萨斯州、佛罗里达州等州。

过十年(含十年),具体期限根据借款人就读情况和担保性质确定。

目前的贷款币种为美元。贷款最高额原则上不得超过受教育人在校就读期间所需学杂费和生活费用以及陪读人员生活费用总额的90%。贷款利率按外汇贷款利率(浮动)定价,比人民币贷款利率更优惠。可接受抵押、质押、第三方担保、投保保险等担保方式。

答:出境前在国内银行开立海外银行账户,以便通过电汇方式直接汇入本人海外账户。

8.旅行支票有什么作用?

答:旅行支票可在海外银行兑取现金,亦可直接支付有关费用。一旦在海外发生被盗、被窃等意外事件,可利用旅行支票挂失并申请补偿,以解燃眉之急。

快报记者 刘欣 整理
咨询电话:84783629、84783615



兴业银行出国金融服务,圆您出国之梦。

服务内容包括存款证明、贷款证明、留学贷款、因私购汇、国际汇款、国际信用卡、借记卡、外币携带证、外汇买卖、外币兑换、个人结汇、本外币理财业务及理财规划方案。为VIP客户提供一系列的尊贵增值服务:健康医疗服务、贵宾赠书服务、机场贵宾通道、高尔夫畅打服务、贵宾生日祝福等。

快捷办理贷款证明

尊享VIP客户礼遇

多币种兑换服务

轻松办理留学贷款

便捷办理国际汇款

双币种信用卡消费随时掌握

基金超市

兴业基金超市6优势

手续简便 费率优惠

目前基金投资者通过银联通基金超市平台认购、申购基金,手续费一律享受4折优惠,基金投资者无须到柜面办理任何手续,只要登录本行网上银行就可以自助开通。

品种齐全 一网打尽

基金投资者持兴业理财卡可以购买40家基金公司近500只基金产品(占市场上全部开放式基金的三分之二左右)。可供基金投资者挑选的基金公司包括:兴业全球、广发、华安、招商、易方达、长盛、嘉实、大成等优质基金公司,随着银联通业务发展,我行将与更多基金公司开展更为广泛的基金交易业务合作。

足不出户 随时随地

与传统基金代销业务相比,基金投资者可省去购买不同基金产品需要在不同银行网点奔波的麻烦,只要持有理财卡,上网就可以办理全部申请手续,并且一次性申请开通“银联通业务”后,就可以购买多家基金公司的产品,另外,银联通业务还支持7*24小时交易,无论何时、何地,基金投资者都可以登录基金公司网站进行交易。

突破地域 突破地域

基金投资者上网后可以自行设定基金交易的金额,只要理财卡内有足额存款,即可交易,不会受到交易限额与地域的限制。

交易安全 风险可控

理财卡账户与基金账户绑定,申购、认购和赎回均限定为同一张卡,保证基金投资者的资金安全。

增值服务 尊贵体验

为贵宾客户赠送图书,免费提供机场贵宾通道服务,免费提供高尔夫会员俱乐部服务,免费提供医疗贵宾服务,不仅服务贴心的您,还尊享您的家庭成员,尊贵感受,独特体验。